

BASES

Este periódico se publica todos los días, menos los festivos, repartiendo además, gratis, una edición a los obreros.

Oficinas: Beato Diego de Cádiz, n.º 6 Talleres, en la misma casa.

# LA INFORMACION

PARA LOS OBREROS DE LA COMPAÑIA TRASATLANTICA

SUSCRIPCION

En Cádiz, al mes, 1.50 Provincias, trimestre 4.50 Número del día 10 céntimos. Anuncios a precios módicos, con extensa circulación, por insertarse en las ediciones que en gran número se reparten gratis.

## La inconstancia

Los poetas sentimentales suelen equivocarse frecuentemente acerca de las causas y del verdadero sentido de la inconstancia, tan lamentada en el lenguaje quejumbroso del amor por los amantes burlados.

Es costumbre, por una de tantas humanas injusticias, atribuir esta clase de veleidades al corazón, cuando la falta consiste en la cabeza; unas veces porque el cálculo hace que el sentimiento se mixtifique, sacrificado a la conveniencia; y otras porque la novedad atrae y subyuga con los deberes de la conciencia.

Aparte de que al corazón le basta con mantener vivo el sentimiento que nos lleva a todas las manifestaciones de la pasión inmensa, no siendo culpable del cambio de personas, porque atiende con preferencia, cuando es frívolo, más al efecto que a la causa.

La constancia tiene que sostener grandes luchas para triunfar y no se consigue la victoria en este terreno, sin el dominio sobre las pasiones, que da la fortaleza del espíritu, sostenido por una verdadera grandeza moral.

Y como el género no abunda, porque no es cosa frecuente que a lo que es justo, se sacrifiquen por deber y obligación, nuestros antojos y caprichos, cuando menos nuestra personal conveniencia, ni los estímulos de nuestro egoísmo. La inconstancia es regla de conducta para numerosas personas y los inconstantes suelen estar en mayoría.

## NOTICIAS VARIAS

Estuvo ayer en Cádiz, nuestro querido amigo y correligionario, D. Bernardo Gutiérrez Otero, que como se sabe ha trasladado por ahora su residencia a Sevilla. El sábado marchará definitivamente a la capital andaluza.

En Jerez se halla completamente restablecida de la enfermedad que padecía la distinguida señora doña María Cecilia López de la Riva, viuda de Rueda Quijano.

Celebramos su restablecimiento.

Dícese que en breve contraerá matrimonio con una bellísima y acaudalada joven de Utrera, el Ilmo. Sr. Barón de Algar del Campo.

Con motivo de la muerte del célebre banderillero Francisco Ortega Cuco, publica A B C un retrato donde se ve a aquel vistiendo chaquetilla corta y sombrero calañés, acompañado de Victoriano Alcon El Cobo y José Giraldez Jaqueta.

A B C dice:

«En la mañana del día 14 falleció en Cádiz el que fué excelentísimo banderillero de Toros Francisco Ortega, Cuco, una de las más legítimas glorias del segundo tercio de la lidia, que sobresalió entre los mejores de aquellos tiempos, en los que andaban por las plazas Matías Muñiz, Regatero, Pablo Herráiz y otros, que aunque no pasaron de la categoría de banderilleros fueron grandes maestros del toreo.

Aquel célebre banderillero del Tato ha fallecido a los 82 años, y su muerte ha sido sentidísima en Cádiz, donde era muy estimado.

Damos en estas páginas una nota gráfica que recuerda los buenos tiempos en que los toreros parecían lo que eran en

todas partes, y no se les podía confundir con los bajos de ópera ó con los capitalistas yanquis:»

Dicen de Sanlúcar.

Se están haciendo grandes preparativos en este suntuoso Palacio Real, con motivo de la próxima llegada, para fines del mes actual, ó primeros del próximo mes de Marzo, de su augusto propietario, S. A. R. el Srmo. Infante de España, D. Antonio de Orleans, que procedente del Extranjero, donde ha estado más de un año, pasará temporada en esta ciudad.

De Jerez ha marchado a Madrid, don Juan P. de Domecq.

Ha debutado con gran éxito en Barcelona, la notable artista *Pura Alhambra*, que tantos y tan justos aplausos ha obtenido recientemente en la región andaluza, así como en Melilla y Tánger, mereciendo los aplausos unánime de los públicos, ante los cuales ha trabajado.

En el exprés de ayer llegó de Madrid, el Sr. D. Juan Antonio Güel.

Dicho señor viene para presenciar la llegada del nuevo buque de la Compañía Trasatlántica, *Reina Victoria Eugenia*.

Le esperaba en la estación el delegado de la dicha Compañía en esta, D. Carlos Barrié.

A Sevilla marchó en el exprés de ayer, el Exmo. Sr. Gobernador militar de esta plaza D. Juan Zubia.

Le acompaña su distinguida señora esposa.

En dicha población pasarán una temporada.

En la estación le despidió el elemento militar y otros amigos.

A petición propia ha sido viaticada la distinguida Sra. D.ª Juana Herrera Santolalla, Vda. de Quero y madre de nuestro compañero en la prensa D. Joaquín.

Hace algún tiempo que se encuentra enferma, y aunque no ha empeorado en su enfermedad.

Muy sinceramente deseamos el más completo alivio de la paciente.

Ha fallecido en Madrid, el señor don Diego González-Conde, marqués de Villamantilla de Perales.

Era senador vitalicio y antes fué diputado a Cortes.

Siempre estuvo adicto al partido conservador.

También era gentil hombre de Su Majestad.

Descanse en paz el finado y reciba la familia la expresión de nuestro pesar.

### Triduo y función

Devotos y piadosos cultos que la Venerable Cofradía de la Humildad y Paciencia de Nuestro Señor Jesucristo, establecida en la iglesia de San Agustín, ha de tributar a su amantísimo titular, en la presente Cuaresma de 1913, celebrando su anual triduo en los días 23, 24 y 25 de Febrero, a las cinco de la tarde, manifestándose todas ellas a S. D. M.; después de lo cual se rezará el Santo Rosario, y concluido se hará el rezo y Meditación.

Los sermones de las tres tardes estarán a cargo del Rvdo. P. Fray Lorenzo G. Sempere, prior del convento de Santo Domingo.

El domingo 23, a las nueve y media de la mañana, se verificará la función principal, con misa solemne y panegírico por el referido Reverendo Padre Fray Lorenzo G. Sempere.

La última tarde se dará la bendición con el Santísimo Sacramento, y en todas ellas se cantará el «Miserere.»

### Del Presidente del Congreso

El señor alcalde recibió el siguiente despacho:

«Presidente accidental Congreso diputados a alcalde de Cádiz.

Error lamentable de fecha me ha privado ayer cumplir piadoso deber. Jamás es tarde para cumplirlo, asociándome al dolor de esa noble ciudad para enaltecer la memoria del que fué nuestro presidente, D. Segismundo Moret, gran ciudadano y esclarecida gloria de Cádiz y de España entera.

Hágome intérprete sentimiento del Congreso de los diputados, tributando este recuerdo a un nombre inmortal.—Aura Boronat.»

### Telegrama

El señor alcalde dirigió el siguiente: «Señoras hijas de Moret.—Blanca de Navarra 4.—Madrid.

Conmovido aún ante grandioso funeral y sublime velada necrológica en memoria nuestro inolvidable muerto, les doy cuenta y les reitero pésame.

Cádiz entero nos acompaña en estos duelos.—El alcalde, Ramón Rivas.»

### Dos cartas

El señor alcalde recibió ayer cartas de los diputados a Cortes señores conde los Andes y don Bartolomé Bohorques, en las que le expresan su sentimiento por no haber podido concurrir al funeral del insigne hombre público don Segismundo Moret, pero sus muchas ocupaciones no se lo han permitido.

### Expediente

El señor alcalde ha ordenado se forme expediente a los encargados de la Prevención civil, con motivo del suicidio ocurrido antes de ayer en dicho establecimiento, del detenido, al parecer demente, Antonio Quero.

### Visita

El señor Alcalá Zamora y demás diputados a Cortes que han venido de Madrid, estuvieron anteanoche visitando el salón regio de la Excelentísima Diputación provincial, del que hicieron los mayores elogios.

### Subasta

La alcaldía de Conil remite al señor Gobernador civil, el pliego de condiciones para la instalación y subasta del arriendo del servicio de alumbrado público.

### Taurina

El nuevo empresario de la plaza de Madrid, ha firmado hasta ahora los contratos con los diestros Ricardo y Manuel Torres (Bombita), Machaquito, Vicente Pastor, Rafael y José Gómez (Gallito), Cocherito de Bilbao, Regaterín, Manolete, Francisco Martín Vázquez, Malla, Paco Madrid, Minuto, Guerrerito, Moreno de Algeciras, Chiquito de Begoña y Torquito.

De ganadería: Veragua, Miura, Saltillo, Santa Coloma, Concha y Sierra, Murve, Anastasio Martín, Benjumea, Pablo Romero, Duque de Tovar, Esteban Hernández, Palba, Pérez de la Concha, Parladé, García Olea, Tabernero y Herederos de Martínez, hallándose en negociaciones con otros ganaderos.

Se asegura que la corrida de inauguración de temporada, la torearán los espadas José Gómez (Gallito), Cocherito de Bilbao, Manolete y Malla.

La primera de abono la lidiarán Rafael Gómez (Gallo), Cocherito de Bilbao y Martín Vázquez.

### Donnini

El famoso gallo de pelea de ese nombre ha sido vendido por D. Antonio Ortiz Camacho a un aficionado de la Habana.

## Por telegrafo

Madrid, 20, 11.45 noche.

### Cuestiones de Marruecos

El ministro de España en Tánger, señor marqués de Vilasinda, telegrafía diciendo que, tanto él como el coronel Fernández Silvestre, se hallan en dicha ciudad marroquí, estando en el más completo acuerdo.

Lamenta la campaña de cierta parte de la Prensa, que atribuye hay diferencias entre ambos.

—El comandante general de Melilla señor Jordana, ha dirigido expresiva felicitación al ministro de Estado, por la ocupación de Tetuán.

—En el ministerio se desmiente la interpretación dada al traslado del cónsul de España en Tetuán, señor López Ferrer, el que se hizo por ascenso, como recompensa a los servicios prestados.

### Indulto

Firmóse el indulto del marinero condenado en el Ferrol, por negarse a asistir a la santa Misa.

### El empréstito

Hoy se ha suscripto en obligaciones del Tesoro, 712.000 pesetas.

### El nuevo presidente de la República francesa

Mr. Poincaré ha recibido al Cuerpo diplomático.

Su decano, el embajador inglés mister Francis Bertie, hizo votos por la paz absoluta entre todas las naciones y la República francesa.

Contestó Mr. Poincaré, expresando los mismos deseos.

### De Francia

El Consejo de ministros acordó el nombramiento de Mr. Delcassé, para embajador de Rusia.

—En las Cámaras leyóse el mensaje presidencial.

En ese documento se hace un estudio del adelanto y de las glorias de Francia.

Dice Mr. Poincaré, que procurará mantener la paz compatible con la dignidad de la nación.

Elogia al Ejército y a la Marina.

### Noticias de Ceuta

Los Padres franciscanos de la Misión de Tetuán felicitaron al general Alfau.

—El jubilo en Ceuta por la ocupación de Tetuán, hizo que el vecindario y el Ayuntamiento iluminaran casas y calles.

—Han llegado seis compañías del regimiento de Extremadura, de guarnición en Algeciras.

—El periódico *El Defensor* publica un número extraordinario dedicado a la ocupación de Tetuán.

—El general de brigada Sr. Arraiz ha leído a las tropas una alocución del general Alfau, elogiando a las fuerzas que tomaron parte en la ocupación militar.

Reina gran entusiasmo.

Al regreso del general Alfau habrá iluminaciones y otros festejos.

### La revolución en Méjico

Al presidente Madero y a su hermano el Ministro de Hacienda, se les condujo con fuerte escolta al Arsenal desde el palacio del Poder ejecutivo.

—A las nueve de la mañana fué ejecutado el hermano del presidente Madero.

Dícese que los procedimientos arbitrarios de Gustavo Madero, han originado la revolución.

—Los rebeldes permanecerán en las posiciones conquistadas, tres días, por temor a nuevos desórdenes.

—Entre los papeles encontrados en el palacio del Gobierno, se ha encontrado una lista titulada, «Los que deben morir».

Figuran en ella los nombres de Flores, de la Barra, Magón, Calero y García Gómez.

—Vicente Juárez, continúa detenido en el palacio nacional.

—Provisionalmente se han libertado a los ministros.

Aún no se ha acordado el destierro del xepresidente Madero.

—La muchedumbre aclama a los vendedores.

—Se han descubierto varios complotos.

—En reunión extraordinaria los diputados nombraron presidente provisional al general Huertas.

—Se ha prendido fuego al edificio en donde está la redacción del periódico *Nueva Hora*, que era órgano de Madero.

—El general Huertas, acusa á Madero de haber mandado á matar al coronel Figuerola.

También dice que Madero, intentó asesinarle dos veces.

—Se ha acordado procesar á Madero.

—Los nuevos ministros nombrados por el general Huertas, se han posesionado de sus cargos.

**Incendio**

En San Petersburgo, un incendio ha destruido la Catedral que levantó Pedro el Grande.

**En el Japón**

Un terrible incendio destruyó ayer en Tokio, tres mil trescientos edificios de madera.

Han quedado en la miseria veinte mil personas.

Las pérdidas ascienden á varios millones.

Las desgracias personales son numerosas.

**Pueblo revuelto**

En Torreveja, el pueblo, en manifestación, dirigióse al Ayuntamiento á exponer la situación apurada en que se halla la clase trabajadora.

Durante la noche quemáronse las casillas de consumos.

**Un banquete**

En Puente-Genil los empleados de la estación del ferrocarril ofrecieron un banquete al jefe por haber descubierto á los ladrones que hurtaban mercancías de los trenes.

**Cosas de elecciones**

En Pamplona un periódico combate al obispo de la diócesis por haber intervenido en la combinación de candidatos para las elecciones próximas.

**Los sucesos de ayer**

A las seis y media de la mañana de ayer, en su domicilio, en Extramuros, el conocido joven industrial, Francisco Sacaluga Fernández, disparóse dos tiros por el lado derecho de la cara, y saliéndole los proyectiles por la cabeza.

Dícese que el joven Sacaluga, antes del hecho estuvo conversando afablemente con los operarios de la huerta de su propiedad, y sin que se le notara consternación alguna.

El padre del desgraciado joven, fué uno de los primeros que acudió al lugar del suceso, pues había escuchado la detonación que produjeron los disparos.

La escena que se desarrolló la comprenderán nuestros lectores.

Personáronse en el sitio de la ocurrencia la Guardia civil de aquel puesto, guardia municipal, vigilante D. Isaac Torres, alcalde de barrio D. Carlos Beltrán y médico forense D. Servando Amaya, emparentado con el suicida.

Pasado aviso al Juzgado, se personó en el lugar del suceso, el Sr. Juez de Instrucción D. Jesús González Gros, y actuario D. Guillermo González, disponiendo el traslado del cadáver al depósito del Cementerio.

La carga de la escopeta con que llevó á la práctica su fatal resolución, era de perdigones.

Desconócese los móviles que le indujeron á realizar tal acto, dado que su situación era desahogada y su negocio próspero.

Créese que cometió el hecho en un momento de enajenación mental.

He aquí el parte producido á la Inspección de vigilancia.

A las 11 y 30 de hoy, comparece en esta Inspección de Vigilancia, el vigilante D. Isaac Torres, y manifiesta que habiendo tenido conocimiento que en el paseo de Augusta Julia, huerta de Sacaluga, se había suicidado un hombre, por cuya causa se personó en el referido sitio, encontrando ciertamente un hombre que se encontraba tendido en el suelo, el cual tenía una escopeta de dos cañones, de la cual tenía atada una cuerda al pie derecho y sujetos los gatillos, teniendo además dicha escopeta sujeta al bra-

zo derecho con una cinta negra, habiéndose disparado los dos cañones, por lo que tenía destrozada la cabeza, habiendo en el suelo gran parte de masa encefálica y abundante sangre.

Según pude averiguar se llama el suicida Francisco Sacaluga y Fernández de 24 años de edad, siendo natural de esta capital, sin que se sepa cuales fueran los móviles que le indujeran á cometer tal acto.

El hecho tuvo lugar á las seis y media de la mañana.

**Mujer ahorcada**

Joaquín Peñalver, carpintero de oficio, al regresar ayer tarde á las seis, de su trabajo y llegar á su domicilio, San Rafael número 3 piso bajo izquierda, llamó diferentes veces á la puerta de dicha casa y como viera que no le abrían se dirigió por un cerrajero para conseguir entrar en su domicilio.

Al salir encontré con su hija, niña de 10 años de edad, que también al regresar del colegio no había podido entrar porque no le hubiesen abierto el portón.

Conseguido el franquear la entrada, un cuadro de horror presentóse á su vista.

Angeles Martínez, esposa del Joaquín Peñalver, había atado del marco de una puerta un cordel y haciendo un nudo corredizo aplicóselo al cuello, dejándose caer y consiguiendo ahorcarse.

Inmediatamente dióse cuenta al Juzgado de Instrucción, el que se personó en la casa del suceso, ordenando fuese cortada la cuerda de la que pendía el cadáver.

Este, por orden judicial quedó en su domicilio.

Angeles Martínez era una muger de 50 años de edad.

Desconócese también que motivo pudiera haber para que realizara tal acto.

En la puerta de la repetida casa se congregó bastante público que comentaba el suceso

**Una desgracia**

Comunican de San Fernando que en la tarde de ayer un carro que iba cargado de maíz, que procedía de Cádiz y que marchaba por la calle Constitución de la vecina ciudad, próximo á las Monjas encontré con un tranvía, que caminaba en opuesta dirección.

Los caballos que arrastraban el carro asustáronse, metiéndose entre los railes; y el conductor del vehículo, intentando contener las caballerías, lo que consiguió, hízolo con tan mala suerte, que tuvo la desgracia de tropezar con uno de los árboles existentes en dicho lugar, causándose contusiones en ambos brazos.

Conducido al hospital de San José, donde le asistieron el médico D. Manuel Roldán y el practicante Sr. Jiménez.

El herido quedó en el benéfico establecimiento por dictamen facultativo.

Se llama Antonio Fernández Ramírez, de 39 años de edad.

**El señor Alcalá Zamora en el Centro Escolar**

Como había prometido concurrió ayer al Centro Escolar, el diputado á Cortes D. Niceto Alcalá Zamora.

Acompañábanle los demás diputados que con él habían llegado de Madrid.

Fueron recibidos por la Junta directiva de dicho Centro.

El Sr. Alcalá Zamora, recorrió todas las dependencias del Centro.

Después pronunció un discurso, en el que expresó su agradecimiento á los escolares y á todos los gaditanos, por las manifestaciones de cariño, agasajo y hospitalidad de que había sido objeto.

Dijo que el Centro Escolar Gaditano, es una sociedad modelo ponderando las excelencias del Centro.

Agregó que los estudiantes gaditanos, ocupan un lugar preeminente en la sociedad.

Aconsejóles sigan celebrando actos co-

mo los anteriores, que tan brillantes han resultado.

Expresó que el que tuvo anoche lugar, hacía honor á la clase Escolar Gaditana.

El Sr. Alcalá Zamora, fué ovacionadísimo por los escolares.

El diputado á Cortes Sr. Laviña, que llegó después dirigió la palabra, exhortando á los estudiantes á que prosigan por el camino emprendido para que sean hombres dignos y buenos padres.

El Sr. Laviña, fué aplaudidísimo.

Desde el Centro Escolar, dirigióse el Sr. Alcalá Zamora, á la estación.

**Junta de Procesiones**

En el domicilio del Sr. D. Cayetano del Toro, se reunió anoche la Junta de Procesiones.

Se vió en primer lugar con los recursos con que se contaba, y se estudió la forma de que salieran las más procesiones posibles.

Acordóse que se exhiban las siguientes: Domingo de Ramos.—Nuestro Padre Jesús de los Afigidos y Nuestra Señora de los Dolores.

Lunes Santo.—Nuestro Padre Jesús de la Columna.

Martes Santo.—Santisimo Cristo de la Piedad.

Miércoles Santo.—Nuestro Señor de Veracruz.

Jueves Santo.—Nuestro Señor en la Buena Muerte y Nuestro Padre Jesús Nazareno.

Viernes Santo.—Santo Entierro de Cristo, en la que figurarán las titulares de las Hermandades ya reseñadas y Nuestro Señor de la Humildad y Paciencia.

Quedan por salir Nuestro Padre Jesús del Ecce-Homo y Nuestro Padre Jesús de la Salud.

Debía hacerse un esfuerzo porque estas dos últimas procesiones salieran, pues son muchos los deseos de conocer el hermoso manto donado por la distinguida Sra. Viuda de Iraola, al Cristo del Ecce-Homo, y la otra efigie, á la vez de que ha de costar poco su salida, también existen muchos devotos que lo verían con gran agrado.

Ya que esto no pudiera ser la Junta de Procesiones, como antes decimos, haciendo un esfuerzo, debía de procurar que estos dos pasos figuraran en la procesión magna.

Debió hacerse un esfuerzo porque estas dos últimas procesiones salieran, pues son muchos los deseos de conocer el hermoso manto donado por la distinguida Sra. Viuda de Iraola, al Cristo del Ecce-Homo, y la otra efigie, á la vez de que ha de costar poco su salida, también existen muchos devotos que lo verían con gran agrado.

Ya que esto no pudiera ser la Junta de Procesiones, como antes decimos, haciendo un esfuerzo, debía de procurar que estos dos pasos figuraran en la procesión magna.

Debió hacerse un esfuerzo porque estas dos últimas procesiones salieran, pues son muchos los deseos de conocer el hermoso manto donado por la distinguida Sra. Viuda de Iraola, al Cristo del Ecce-Homo, y la otra efigie, á la vez de que ha de costar poco su salida, también existen muchos devotos que lo verían con gran agrado.

Ya que esto no pudiera ser la Junta de Procesiones, como antes decimos, haciendo un esfuerzo, debía de procurar que estos dos pasos figuraran en la procesión magna.

Debió hacerse un esfuerzo porque estas dos últimas procesiones salieran, pues son muchos los deseos de conocer el hermoso manto donado por la distinguida Sra. Viuda de Iraola, al Cristo del Ecce-Homo, y la otra efigie, á la vez de que ha de costar poco su salida, también existen muchos devotos que lo verían con gran agrado.

Ya que esto no pudiera ser la Junta de Procesiones, como antes decimos, haciendo un esfuerzo, debía de procurar que estos dos pasos figuraran en la procesión magna.

Debió hacerse un esfuerzo porque estas dos últimas procesiones salieran, pues son muchos los deseos de conocer el hermoso manto donado por la distinguida Sra. Viuda de Iraola, al Cristo del Ecce-Homo, y la otra efigie, á la vez de que ha de costar poco su salida, también existen muchos devotos que lo verían con gran agrado.

Ya que esto no pudiera ser la Junta de Procesiones, como antes decimos, haciendo un esfuerzo, debía de procurar que estos dos pasos figuraran en la procesión magna.

Debió hacerse un esfuerzo porque estas dos últimas procesiones salieran, pues son muchos los deseos de conocer el hermoso manto donado por la distinguida Sra. Viuda de Iraola, al Cristo del Ecce-Homo, y la otra efigie, á la vez de que ha de costar poco su salida, también existen muchos devotos que lo verían con gran agrado.

Ya que esto no pudiera ser la Junta de Procesiones, como antes decimos, haciendo un esfuerzo, debía de procurar que estos dos pasos figuraran en la procesión magna.

Debió hacerse un esfuerzo porque estas dos últimas procesiones salieran, pues son muchos los deseos de conocer el hermoso manto donado por la distinguida Sra. Viuda de Iraola, al Cristo del Ecce-Homo, y la otra efigie, á la vez de que ha de costar poco su salida, también existen muchos devotos que lo verían con gran agrado.

Ya que esto no pudiera ser la Junta de Procesiones, como antes decimos, haciendo un esfuerzo, debía de procurar que estos dos pasos figuraran en la procesión magna.

Debió hacerse un esfuerzo porque estas dos últimas procesiones salieran, pues son muchos los deseos de conocer el hermoso manto donado por la distinguida Sra. Viuda de Iraola, al Cristo del Ecce-Homo, y la otra efigie, á la vez de que ha de costar poco su salida, también existen muchos devotos que lo verían con gran agrado.

Ya que esto no pudiera ser la Junta de Procesiones, como antes decimos, haciendo un esfuerzo, debía de procurar que estos dos pasos figuraran en la procesión magna.

Debió hacerse un esfuerzo porque estas dos últimas procesiones salieran, pues son muchos los deseos de conocer el hermoso manto donado por la distinguida Sra. Viuda de Iraola, al Cristo del Ecce-Homo, y la otra efigie, á la vez de que ha de costar poco su salida, también existen muchos devotos que lo verían con gran agrado.

Ya que esto no pudiera ser la Junta de Procesiones, como antes decimos, haciendo un esfuerzo, debía de procurar que estos dos pasos figuraran en la procesión magna.

Debió hacerse un esfuerzo porque estas dos últimas procesiones salieran, pues son muchos los deseos de conocer el hermoso manto donado por la distinguida Sra. Viuda de Iraola, al Cristo del Ecce-Homo, y la otra efigie, á la vez de que ha de costar poco su salida, también existen muchos devotos que lo verían con gran agrado.

Ya que esto no pudiera ser la Junta de Procesiones, como antes decimos, haciendo un esfuerzo, debía de procurar que estos dos pasos figuraran en la procesión magna.

rraga, decano de la Facultad de Medicina; D. Ramón E. Casal, senador del Reino, Excmo. Sr. D. Ramón de Cerraniza.

D. Eugenio Prado, teniente de Pavía; jefes de Policía y del Cuerpo de Seguridad, D. Antonio Ruiz Riego y D. Juan Villarreal, y otros.

**BOLETIN RELIGIOSO**

SANTO DEL DIA 21  
La Sábana de Ntro. Sr. Jesucristo y san Félix ob. y cf.

SANTO DEL DIA 22  
La Cátedra de San Pedro en Antioquia y san Pascasio ob.

**Jubileo**  
Dia 21.—En la iglesia del Rosario.  
Dia 22.—En la misma iglesia.  
Se manifiesta á las 8 y se oculta á las 6.

**SECCION MARITIMA**

**Mareas de hoy**  
Primera pleamar á las 1'03 de la madrugada.  
Primera bajamar á las 7'25 de la mañana.  
Segunda pleamar á las 1'30 de la tarde.  
Segunda bajamar á las 7'51 de la noche.

**Vapores**  
ENTRE CÁDIZ Y PUERTO REAL  
De Pto. Real á Cádiz De Cádiz á Pto. Real  
8'00 de la mañana. 10'00 de la mañana.  
11'30 de la idem. 2'30 de la idem.

ENTRE PUERTO REAL Y CARRACA  
6'30 de la mañana. 7'15 de la mañana.  
3'45 de la tarde. 4'45 de la tarde.  
Todos los viajes hará escala en el Dique de la Compañía Trasatlántica.

**Servicio extraordinario**  
PARA LOS DOMINGOS Y DIAS FESTIVOS  
Salidas de Puerto Real para Cádiz.—8 de la mañana, 11'30 de la idem y 2'30 de la tarde.  
Salidas de Cádiz para Puerto Real.—10 de la mañana, 1 de la tarde y 4 de la id.

**SERVICIO DE VAPORES**  
ENTRE CÁDIZ Y PUERTO DE SANTA MARIA  
Salidas del Puerto Salidas de Cádiz  
DIA 21  
10'45 de la mañana. 12'00 de la mañana.  
2'45 de la tarde. 4'00 de la tarde.  
0'15 de la idem. 0'00 de la idem.  
DIA 22  
11'30 de la mañana. 12'45 de la mañana.  
2'45 de la tarde. 4'00 de la tarde.  
0'00 de la idem. 0'00 de la idem.

**Clorosis Anemia**

Los individuos cloro-anémicos de ambos sexos son terreno abonado para adquirir las afecciones consuntivas, curándose después de tomar algunos frascos del más potente de los **Tonicos-Reconstituyentes**, que es el

**Dinamógeno**

SAIZ DE CARLOS, la decoloración de los labios, encías y cara cesan, adquiriendo poco á poco el tinte rosado normal; el apetito renace, las fuerzas aumentan y rápidamente se recobra la salud. En la mujer se normaliza la **menstruación** y desaparece la **Leucorrea**, si la hay.

Casi todos los **NIÑOS** de ambos sexos están **anémicos**, y necesitan un **tónico poderoso**, á la vez que inofensivo, para ayudar á su desarrollo, siendo el mejor por sus seguros efectos, el **Dinamógeno**, que además cura el **raquitismo** y **linfatisismo**.

Es útil para los viejos, debilitados por la edad y faltos de energía y para el **enflaquecimiento**, pues activa la nutrición.

De venta en las principales farmacias del mundo y Serrano, 30, MADRID  
Se remite folleto á quien lo pida.